

Z Á P I S N I C A č. 11/2015
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Milhošť konaného dňa 02.12.2015
o 17.00 hod. na Obecnom úrade v Milhošti

Prítomní: Starosta obce: **Ing. Štefan Nagy**

Poslanci OZ: **1. Gabriela Szedáková**
2. Štefan Hajnik
3. Gyöngyike Vaštagová

Prezenčná listina všetkých prítomných tvorí prílohu č. 1 zápisnice

I. Otvorenie

Privítaním poslancov obce, hlavného kontrolóra obce Ing. Jozefa Filipka a prítomných, zasadnutie otvoril starosta obce Ing. Štefan Nagy. Skonštatoval, že sú prítomní 3 poslanci, pani Eva Albertová sa ospravedlnila pre neprítomnosť a pán Barnabáš Szitás sa ospravedlnil pre nemoc takže zasadnutie je uznášaniaschopné a zároveň je oprávnené prijať aj uznesenia.

II. Určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice

Za overovateľov zápisnice boli určení poslanci: **p. Štefan Hajnik,**
p. Gyöngyike Vaštagová

Vedením zápisnice bola poverená: Jarmila Nagyová

Zasadnutie bolo zvolané nasledovným **P r o g r a m o m:**

- 1. Otvorenie zasadnutia**
- 2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice**
- 3. Schválenie programu zasadnutia OZ**
- 4. Kontrola uznesení**
- 5. Vyhodnotenie akcie Úcta k starším**
- 6. Žiadosť pána Jána Patakiho**
- 7. Oboznámenie OZ s výsledkami auditu za rok 2014**
- 8. Akcia Mikuláš v Milhošti**
- 9. Diskusia**
- 10. Záver**

III. Schválenie programu jedenásteho zasadnutia OZ

Starosta sa opýtal, či má niekto doplňujúci alebo pozmeňujúci návrh k programu rokovania. Keďže neboli žiadne námietky ani pripomienky k programu rokovania, tak sa pristúpilo k hlasovaniu.

Hlasovanie:

za : 3 poslanci

proti : 0

zdržal sa : 0

Ďalej navrhol aby rokovanie prebehlo dvojjazyčne pričom zápisnica zo zasadnutia sa napíše v úradnom jazyku.

IV. Kontrola uznesení

Starosta obce požiadala p. Szedákovú, aby oboznámila zastupiteľstvo o uzneseniach prijatých na predchádzajúcom zasadnutí.

Pani G.Szedáková konštatovala, že uznesenia zápisnice č.10/2015 zo dňa 16.09.2015:

Uznesenie č. 1/10-2015 – plán kontrolnej činnosti HKO - splnené,

Uznesenie č. 2/10-2015 – plat HKO v sume 198 € s účinnosťou od 1.9.2015- splnené,

Uznesenie č. 3/10-2015 – schválenie a)záväzného poriadku vybavovania petícií Obcou Milhošť
b)úlohy poradného orgánu bude plniť Komisia na
ochr.ver.zájmu - splnené,

Uznesenie č. 4/10-2015 – finančné vyúč.akcie Dni obce Milhošť a Milhošťská podkova –splnené,

Uznesenie č. 5/10-2015- vyúčtovanie Dni obce Belža súťaž vo varení - splnené,

Uznesenie č. 6/10-2015- rozpočet na akciu Úcta k starším - splnené.

Uznesenie č. 7/10-2015 – mimoriadna odmena Š.Hajnik –splnené,

Uznesenie č. 8/10-2015- mimoriadna odmena B.Szitás –splnené,

Uznesenie č. 9/10-2015- mimoriadna odmena Ida Sitášová- splnené.

Uznesenie č. 10/10-2015- finančný príspevok MO Csemadok Seňa- splnené.

V. Vyhodnotenie akcie Úcta k starším

Starosta obce informoval OZ o akcii organizovanej z príležitosti mesiaca októbra mesiaca úcty k starším, ktoré sa konalo v spolupráci s Materskou školou a s miestnou organizáciou Csemadok. ako aj poďakovanie všetkým za aktívnu účasť. Osobitne patrí poďakovanie poslancom OZ a komisii pre kultúru a šport, ktorý sa podieľali na príprave tejto akcie. Celú akciu hodnotil pozitívne aj zo strany občanov, nakoľko sa zúčastnili rodičia spolu s deťmi v hojnom počte. Finančné vyúčtovanie je v sume 807 €, v ktorom sú zahrnuté darčkové poukazy odmeny jubilantom a občerstvenie pre účastníkov.

Starosta vyzval poslancov aby sa vyjadrili k akcii Úcta k starším a k jeho vyúčtovaniu.

Starosta, dal hlasovať kto je za, aby finančné vyúčtovanie akcie Úcta k starším bolo v sume 807 € .

Vyúčtovanie akcie tvorí prílohu č.2 tejto zápisnice.

Starosta vyzval pani Szedákovú, aby prečítala uznesenie

Uznesenie č. 1/11-2015

Obecné zastupiteľstvo v súlade s ustanovením zákona č. 369/90 Zb. o obecnom zriadení v platnom znení **schvaľuje**, finančné vyúčtovanie akcie Úcta k starším, v sume 807 €.

Hlasovanie :

za : 3 poslanci

proti : 0

zdržal sa : 0

VI. Žiadosť pána Jána Patakiho

Starosta obce informoval OZ že dňa 9.11.2015 bola na obecny úrad doložená žiadosť o preplatenie faktúry za výmenu ľavého zadného okna na aute Mazda 6 z dôvodu rozbitia počas kosenia zamestnancom obecného úradu dňa 28.09.2015 v hodnote 170,16 €. Starosta vyzval aby sa vyjadrili k preplateniu faktúry. Pán Hajnik sa informoval či bola udalosť hneď nahlásená, či sa vie isto že okno bolo vybité zam. obce. Pani Szedáková poznamenala že pán Pataki ihneď po zistení nahlásil poškodenie auta. Starosta obce sa vyjadril, že v nasledujúcom období bude každý upozornený na to že sa bude kosiť verejné priestranstvo. Pán Filipko sa informoval, či bola privolaná polícia, či má obec alebo zamestnanec poistenie voči takýmto škodám pri výkone činnosti ak nie odporučil takúto poisťovňu uzavrieť. Starosta navrhol aby sa faktúra uhradila v plnej výške. Žiadosť pána J.Patakiho tvorí prílohu č.3 tejto zápisnice. Starosta vyzval pani Szedákovú, aby prečítala uznesenie.

Uznesenie č. 2/11-2015

Obecné zastupiteľstvo Obce Milhosť, schvaľuje, aby J.Pataki mal vyplatenú sumu 170,16 € za spôsobenú škodu zamestnancom obce.

Hlasovanie :

za : 3 poslanci

proti : 0

zdržal sa : 0

VII. Oboznámenie OZ s výsledkami auditu za rok 2014

Starosta obce vyzval pani G.Szedákovú aby oboznámila OZ so správou audítorky za rok 2014. Správa audítorky tvorí prílohu č.4 tejto zápisnice.

Hlavný kontrolór obce pripomenul nakoľko OZ schválilo Záverečný účet bez výhrad a zistili sa nedostatky v následných kontrolách v hospodárení za rok 2014 a v správe audítora je uvedené že obec Milhosť porušila zákon. Pokiaľ audítorka následné zistenie neoznámila príslušným orgánom čo je jej povinnosťou pri zistení porušenia zákona, sa bude zisteniam zo správy audítora venovať. Starosta vyzval pani Szedákovú, aby prečítala uznesenie.

Uznesenie č. 3/11-2015

Obecné zastupiteľstvo v súlade s ustanovením zákona č. 369/90 Zb. o obecnom zriadení v platnom znení **berie na vedomie**, správu audítorky za rok 2014.

Hlasovanie :

za : 3 poslanci

proti : 0

zdržal sa : 0

VIII. Akcia Mikuláš v Milhosti 2015

Starosta obce informoval OZ o plánovanej akcii Mikuláš v Milhosti, ako každoročne aj tento rok zavíta Mikuláš do obce pre deti sú pripravené balíčky, pre všetkých sa uvarí kapustnica a varené víno a čaj. Starosta predložil predbežný rozpočet na akciu Akcia Mikuláš v Milhosti.

Balíčky pre deti zabezpečila spoločnosť UND s.r.o. z vlastných zdrojov.

Suma 150 € bude na zabezpečenie občerstvenia. Starosta vyzval poslancov aby sa vyjadrili k akcii, a vyzval pani Szedákovú aby prečítala uznesenie.

Uznesenie č. 3/11-2015

Obecné zastupiteľstvo v súlade s ustanovením zákona č. 369/90 Zb. o obecnom zriadení v platnom znení **schvaľuje**, na zabezpečenie akcie Mikuláš v Milhosti sumu 150 € podľa predloženého návrhu.

Hlasovanie :

za : 3 poslanci

proti : 0

zdržal sa : 0

XI. Diskusia

Starosta obce vyzval občanov aby sa zapojili do diskusie.

Do diskusie sa prihlásila pani Mettiová, ktorá mala požiadavku aby sa zasadnutie OZ vyhlásilo v rozhlase skôr nie v deň schôdze a aby sa schôdza konala v neskorších hodinách lebo ona prichádza domov v popoludňajších hodinách. Starosta prisľúbil, že sa touto otázkou bude OZ venovať a hlásiť sa bude deň vopred pričom Oznámenie o zasadnutí OZ viselo na úradnej tabuli obce už 27.11.2015, predošlej požiadavke p.Mettiovej sa vyhovel predtým bolo zasadnutie o 16.30 hod.na požiadanie pani Mettiovej sú zasadnutia presunuté na 17.00 hod. Ako ďalší do diskusie sa zapojil pán Szedák (bývalý poslanec OZ) že predošlé vedenie robilo zasadnutia OZ bez toho aby boli vyhlásené v rozhlase a za jeho chrbtom.

Do diskusie sa ďalej zapojil pán Slezák č.d.47 že v ich blízkosti nefunguje rozhlas.

Do diskusie sa ďalej zapojil pán V.Gálffy s otázkou či poplatok za výmenu okna bude zosobnený alebo zaplatený z daní občanov. Starosta prisľúbil že sa o tom rozhodne a bude informovať občanov na ďalšom rokovaní.

Pani Szedáková sa opýtala pána V.Gálffyho či je o tom informovaný že má oboznámiť OZ že vykonáva zvukový záznam z priebehu zasadnutia OZ.

Starosta oboznámil OZ že sa v 2.11.2015 konal v obci pietny akt na pamiatku zosnulých sa kládli vence v rámci ktorého sa recitovali verše spoločne s Csemadok-om. Poďakoval sa všetkým zúčastneným na tejto pamätnej akcii na nákup vencov bolo minulo sa 59 € z pokladne.

XII. Záver

Po vyčerpaní programu sa starosta obce poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie OZ ukončil.

V Milhosti, 02.12.2015.



Ing. Štefan Nagy
starosta obce

Overovatelia: p. Š.Hajnik

p. Gyöngyike Vaštagová

Zapisovateľ: p. J.Nagyová

[Handwritten signatures of the three officials over dotted lines]